E®APMOZMENH YAPAYAIKH 4" FEIPA ASKHZEQN
50 EEAMHNO N.M. ETOZ : 2010 — 20111

. O1 aywyoi Tou oxXAuaToc petapépouv napoxn Q= 6,00 m?/s.
.1 Na unoAoyio6sei yia kGBe aywyo To Kpioiuo BABoC yy.

.2 Na unoAoyio6ei yia kabe aywyo To Baboc opoldpopPpnc ponc Yo.

.3 Na unoAoyio6sei yia kabe aywyo n kpioiun kKAion .

1.4 Na xapakTnploBsi yia kabe aywyod n por w¢ UNEPKPITIUN 1} UNOKPICIKN
ME O0AOUG Toug duvaToug TPOMOUG.
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2. AywyogG opBoywvVvikng diaToung, otabepolu nAdtoug b= 2,50 m, PE NPAKTIKWG
op1fOVTIO NUBPEvVA, O OXETIKA MIKPO WAKOG L avuywwveralr kata Az, Babuiaia kal
opaAd. O aywydg petagépel napoxn Q= 6,00 m>/s kai To BaBog pong otn diaToun
(1) €ival y;= 1,75 m. ZnTouvTai:

2.1 To peyIoTO UWoG Tou avaBabuou Azp,a.x Kal To avTioTolxo Badog pong.

2.2 To BdaBog pong y os pia 6€on 6nou n avuywon sivai Az= 0,30 m.
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3. AywyoG opBoywVIKAC OIaTOMNG HE NPAKTIKWG opIfOVTIO NUOPEVA, O OXETIKA MIKPO
MNKOC L ouoTéAAeTal BaBuiaia kal ogaAd, €TOI NOU va ano@eUYETAl n AnokKOAANoN
TNG pong. To apxikd NAATog ival by= 2,50 m kal To TEAIKO €ival To eAAXIOTO: bmin.
O aywyoc peTagEpel napoxn Q= 6,00 m>/s kai To BaBoc porc otn diatoun (1) ivai
y1i= 1,75 m. ZnTouvTal:

3.1 To g\axioTo NAATOC TNC OTEVWONG bmin, ®WOTE Va un d1dTapacosTal n por avavtn
Kal To avTioTolxo BAaBog ponc.

3.2 To avTioTolxo MAKOG L Tng oTévwong.

3.3 To BaBocg ponc y os pia B€on o6nou To NAaToC €ivar b= 2,00 m.
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